

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 6 * Issue No. 269 * Date: 26.07.2020 * Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪૯ હજારથી વધુ પોઝિટિવ કેસ, ૭૫૭ના મોત

કોરોના ભયાવહ: દેશમાં ૪૮ કલાકમાં અધધ... ૧ લાખ કેસ...!!

દેશમાં કોરોના સંક્રમિતોનો કુલ આંકડો ૧૩.૩૬ લાખને પાર, મૃત્યુઆંક ૭૫૭, ૨૪ કલાકમાં ૫૩,૨૨૩ દર્દીઓ સાજા થયા

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫
અન્ય દેશોની સાથે-સાથે ભારતમાં પણ કોરોનાએ સ્થાયી મુકામ કર્યો હોય તેમ અનલોક-૨ના ૨૪મા દિવસે પણ ૪૯ હજાર જેટલા નવા કેસો ઉમેરાયા હતા, તો વધુ ૭૫૭ લોકોના મોત થયા હતા. આ સાથે જ કુલ કેસો હવે વધીને ૧૩ લાખને પાર એટલે કે ૧૩ લાખ ૩૬ હજાર ૮૬૧ થયો છે અને કુલ મૃત્યુઆંક વધીને ૭૫૭ થયો છે. આ ૪૮ કલાકમાં જ કોરોના સંક્રમણના નવા કુલ ૫૩,૨૨૩ કેસ પ્રકાશમાં આવ્યા છે, જે ૧ લાખની આસપાસ છે. આજે શનિવારે સવારે છેલ્લાં ૨૪ કલાકના શુક્રવારના આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યાં હતાં. જે દર્શાવે છે કે કોરોના ભારતમાંથી જલ્દી વિદાય લે એમ જણાતું નથી. કેસો ઘટવાને બદલે હવે દિવસે દિવસે વધી રહ્યાં છે અને છેલ્લાં બે-ત્રણ દિવસમાં જ એક લાખ કેસો સામે આવ્યાં છે. જો આ જ પ્રમાણમાં કેસો વધવાનું વલણ રહ્યું તો સોમવારે કેસો ૧૪ લાખને પાર કરી જાય તેમ છે. કુલ સક્રિય કેસોની સંખ્યા હવે ૪,૫૫,૦૮૯ થઈ છે અને સાજા થયેલા લોકોની સંખ્યા પણ ૮,૫૦,૧૦૭ થઈ છે. આમ સાજા થયેલાની સંખ્યા સારવાર હેઠળના કેસો કરતાં બમણી થઈ છે. જે એક સારી બાબત કહી શકાય. શુક્રવારે મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધુ ૯૬૧૫, આંધ્ર પ્રદેશમાં ૮૧૪૭ અને તમિલનાડુમાં ૬૦૮૮ લોકો પોઝિટિવ મળી આવ્યા હતા. જ્યારે મૃત્યુઆંક વધીને ૩૦ હજારથી ઉપર જતાં. કોરોનાથી



થતા મૃત્યુદરમાં ભારત ક્રમસર પાછળ છોડીને યાદીમાં છઠ્ઠા ક્રમે પહોંચ્યું છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલય મુજબ દેશમાં કોરોના સંક્રમણના દર્દીઓનો રિકવરી રેટ ૬૩.૪૫ ટકા છે જ્યારે મૃત્યુદર ૨.૩ ટકા છે. તો મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ કોરોના પોઝિટિવ આવતાં ભાજપમાં હલચલ મચી હતી. આરોગ્ય મંત્રાલયના આંકડા પ્રમાણે શનિવારના રોજ દેશમાં કોરોના વાયરસના કુલ કેસ વધીને સંક્રમણનો કુલ આંકડો ૧૩ લાખને પાર થઈ ગયો હતો. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન કોરોનાના ૪૯૯૧૬ કેસ નોંધાતા કુલ કેસ ૧૩૩૬૮૬૧ થઈ ગયા છે. જોકે, એક રાહતરૂપ બાબત

દિલ્હીમાં ટૂંક સમયમાં સિનેમાઘરોને ખોલી દેવાશે. જેના માટે રાજધાનીના સિનેમાઘરોમાં તૈયારી શરૂ કરી દેવાઈ છે. PVR સિનેમાના CEO દત્તાએ કહ્યું કે, અમે સેનેટાઈઝેશન અને માર્સ્ક લગાડવા જેવા નિયમોનું પાલન કરીશું. મહારાષ્ટ્રના નાગપુરમાં શનિવાર અને રવિવારે જનતા ક્લબ લગાડવામાં આવ્યું છે. આજે સવારે બજાર બંધ રહ્યાં અને રસ્તા ખાલી જોવા મળ્યાં. નાગપુરમાં અત્યાર સુધી ૩ હજારથી વધુ કેસ સામે આવી ચુક્યા છે. દેશમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે ૩૫૭૧૧૭ કેસ મહારાષ્ટ્રમાં નોંધાયા છે જ્યારે ૧૩૧૩૨ લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. મહારાષ્ટ્ર બાદ તમિલનાડુમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે કેસ નોંધાયા છે. તમિલનાડુમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૯૯૭૪૯ કેસ નોંધાઈ ચુક્યા છે જેમાંથી ૩૩૨૦ લોકો કાળનો કોળિયો બની ગયા છે. ત્યારબાદ દિલ્હીમાં ૧૨૮૩૯૮ કેસ નોંધાયા છે જ્યારે ૩૭૭૭ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. કર્ણાટક આ યાદીમાં ચોથા સ્થાન પર પહોંચી ગયું છે. કર્ણાટકમાં અત્યાર સુધીમાં ૮૫૮૭૦ કેસ નોંધાયા છે જ્યારે ૧૭૨૪ લોકોના મોત થયા છે. ત્યારબાદ આંધ્ર પ્રદેશ ૮૦૮૫૮ કેસ સાથે પાંચમું અને ઉત્તર પ્રદેશ ૬૦૭૭૧ કેસ સાથે છઠ્ઠા ક્રમાંક પર છે. અનલોક ભારતમાં કોરોના સંક્રમણના કેસોના વધતા પ્રમાણ પર નજર નાંખીએ તો ગયા ૨૧ દિવસમાં બે ગણા કેસ થયા છે. જૂલાઈના રોજ ભારતમાં કુલ કેસ ૬ લાખ હતા એની સામે ૨૪ જૂલાઈએ કુલ કેસ ૧૩ લાખથી વધી ગયા છે. ગયા શુક્રવારે દેશમાં કોરોના સંક્રમણના કુલ કેસ ૧૦ લાખ હતા જ્યારે સાત જ દિવસમાં નવા ત્રણ લાખ કેસ સામે આવ્યા છે. આઈસીએમઆર દ્વારા જારી રિપોર્ટ મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪ લાખથી વધુ કોરોના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. શુક્રવારે ૪.૨૦ લાખ લોકોના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા. આ નવા ટેસ્ટ કરાવાયા બાદ દેશમાં મહામારી ફેલાયા બાદથી અત્યાર સુધી ૧,૫૮,૪૯,૦૬૮ લોકોના કોરોના ટેસ્ટ થઈ ચુક્યા છે.

બેંકોનું એનપીએ ચાલુ વર્ષના અંત સુધીમાં વધીને ૧૨.૫ ટકા થશે બેંકોના NPAમાં ૨૦ વર્ષનો સૌથી મોટો ઉછાળો આવશે

દેશનો વિકાસદર ૪.૪ ટકા સુધી ઘટે તેવું અનુમાન, વધુ ખરાબ સ્થિતિમાં જીડીપી દર -૮.૯ ટકા ગગડે તેવી શક્યતા

મુંબઈ, તા. ૨૫
છેલ્લા પાંચ વર્ષથી એનપીએના અંક ડુંગર તળિયે દબાયેલ ભારતીય બેંકિંગ સેક્ટર માટે કોરોના ઈતિહાસનો સૌથી કપરો કાળ બનવા જઈ રહ્યો છે. આર્થિક મહામંદી સમયે પણ ન સર્જઈ હોય તેવી સ્થિતિ મંદ અર્થતંત્ર બાદ હવે કોરોનાને પગલે સર્જવાના ઝંઘાણ છે. ભારતની સેન્ટ્રલ બેંક આરબીઆઈએ જ એક રીપોર્ટમાં કબૂલ્યું છે કે નબળી બેંકિંગ સિસ્ટમ પર કોરોનાની ઘાતક અસર થવા જઈ રહી છે. અગાઉ જ સ્ટ્રેસનો સામનો કરી રહેલ બેંકિંગ જગતને આગામી વર્ષમાં ભારે કટકો પડશે. જુલાઈ, ૨૦૨૦ના ફાઈનાન્સિયલ સ્ટેબિલિટી રીપોર્ટમાં રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ આશંકા વ્યક્ત કરી છે કે બેંકોની ગ્રોસ બેંક લોન એટલે કે ગ્રોસ નોન પરફોર્મિંગ એસેટ બે દશકમાં સૌથી વધુ રહેશે. કોરોનાને કારણે થયેલ અર્થતંત્રની ખાનાખરાબી અને લોકડાઉનને પગલે ટપ્પ થયેલ ધંધા-રોજગાર દબાણ અનુભવી રહેલ બેંકિંગ જગતને હવે ખાડામાં ધકેલશે. સરકારે આરબીઆઈ સાથે મળીને વિશ્વાસ સૌથી મોટા અને લાંબા લોકડાઉનમાં લોનધારકોને રાહત આપવા માટે આપેલ લોન મોરેટોરિયમની સુવિધા મહદઅંશે કામ કરશે પરંતુ, ટૂંકા ભવિષ્યમાં સમગ્ર અર્થતંત્ર પાટે ચઢતા વાસ્તવિક ચિત્ર સામે આવશે અને તે બેંકો માટે ભયાવહ સાબિત થઈ શકે છે. આ ૧૨ બી એ ૧ ઈ ની એફએસઆરમાં ટાંક્યા મુજબ 'ખૂબ જ ખરાબ સ્થિતિ'માં બેંકોના ગ્રોસ એનપીએ માર્ચ, ૨૦૨૧ના રોજ કુલ બેંકિંગ લોનના ૧૪.૭% થવાની આશંકા છે. માર્ચ, ૨૦૨૦માં આ રેશિયો ૮.૫% હતો, જે 'સામાન્ય સ્થિતિ'માં માર્ચ, ૨૦૨૧ના અંતે ૧૨.૫% રહેશે. આરબીઆઈનો આ ફાઈનાન્સિયલ સ્ટેબિલિટી રીપોર્ટ ૫૩ શિડ્યુઅલ કોમર્શિયલ બેંકની બેલેન્સશીટને પણ આવરી લે છે. આરબીઆઈના આંકડા અનુસાર



અત્યારસુધીનો ગ્રોસ એનપીએનો સૌથી ખરાબ આંકડો માર્ચ, ૨૦૨૦માં ૧૨.૭%નો હતો. સ્ટાન્ડર્ડ એન્ડ પૂર્સના ૩૦ જુનના રીપોર્ટમાં પણ આશંકા વ્યક્ત કરાઈ હતી કે બેંકના ગ્રોસ એનપીએ ૧૩-૧૪%ની વચ્ચે રહી શકે છે. માત્ર ભારત નહિ પરંતુ, આરબીઆઈના આંકડા અનુસાર જતી સ્થિતિને કારણે ભારતની ખાનગી અને ફોરેન બેંકોની બેલોનમાં જોરદાર વધારો થવાની ભીતિ છે. રીઝર્વ બેંકના રીપોર્ટ અનુસાર બેઝલાઈન સ્થિતિમાં દેશનો વિકાસદર ૪.૪% સુધી ઘટી શકે છે અને વધુ ખરાબ સ્થિતિમાં ભારતનો જીડીપી દર -૮.૯% સુધી પહોંચી શકે છે.

ઉમાંથી ૨ દર્દીઓના કાનમાં કોરોનાવાયરસ મળ્યો ચોંકાવનારું રિસર્ચ: કોરોના પોઝિટિવ મૃતકના કાનમાં કોરોના વાયરસ મળ્યો

વોશિંગ્ટન, તા. ૨૫
કોરોનાવાયરસ નાક અને ગળા દ્વારા જ સંક્રમિત થાય છે તેવું અત્યાર સુધીના તારણોમાં બહાર આવ્યું હતું. પરંતુ અમેરિકામાં એક નવું ચોંકાવનારું રિસર્ચ બહાર આવ્યું છે તેમાં આ જીવલેણ વાયરસ કાન અને તેની પાછળ જોડાયેલા ડાડકાં મેસ્ટોઈડને પણ સંક્રમિત કરી શકે છે. આ પ્રકારના ૨ કેસ અમેરિકામાં જોવા મળ્યા છે. સંશોધકોના જણાવ્યા અનુસાર આ ઓટોલાર્નિંગોલોજીનામની મેડિકલ સંક્રમિતોમાંથી ૨ લોકોને કાન અને ૧ વ્યક્તિમાં મેસ્ટોઈડમાં કોરોનાવાયરસ જોવા મળ્યો હતો. અમેરિકાની જહોન ઓપ્ષિન્સ સ્કૂલ ઓફ મેડિસીનના રિસર્ચર્સનું કહેવું છે કે, જે લોકોમાં કોરોનાના લક્ષણો જોવા મળી રહ્યાં છે તેમના કાનની પણ તપાસ થવી જોઈએ. હવે રિસર્ચમાં સાબિત થયું છે કે, કોરોનાવાયરસ શરીરના અંદરના કોઈ પણ ભાગમાં પ્રવેશી શકે છે. તેનાક, ગળાં અને ફેફસાંને સંક્રમિત કરી શકે છે. કાનમાં કોરોનાવાયરસની હાજરી ચોંકાવનારી છે. જ 'એ એ મ એ' ઓટોલાર્નિંગોલોજીનામની મેડિકલ જર્નલમાં પ્રકાશિત થયેલાં રિસર્ચ પ્રમાણે, માથા અને ગળાંની સર્જરી કરનારી ટીમે કોરોનાના ૩ દર્દીઓનું અવલોકન કર્યું છે. આ તમામ ૩ દર્દીઓનું મૃત્યુ થયું છે. તેમાં ૧ મહિલા અને ૧ પુરુષની ઉંમર ૬૦ વર્ષની હતી અન્ય એક મહિલા ૮૦ વર્ષની હતી. તેમનાં શરીરમાં અંગોમાંથી સ્વોબ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. ૮૦ વર્ષની ઉંમરની મહિલાના જમણાં કાનમાં કોરોનાવાયરસ જોવા મળ્યો હતો. ૬૦ વર્ષના પુરુષના ડાબાં અને જમણાં બંને મેસ્ટોઈડમાં કોરોનાવાયરસ જોવા મળ્યો હતો. સંશોધકોના મતે આ પ્રથમ વખત નથી કે કોરોના કાનના કોઈ ભાગમાં જોવા મળ્યો હોય. એપ્રિલ ૨૦૨૦માં પણ કાનમાં સંક્રમણ જોવા મળ્યું હતું, ત્યારે દર્દીના ઈયર ડ્રમમાં સોજો આવી ગયો હતો.

વડાપ્રધાનના કાર્યક્રમની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ અયોધ્યામાં: રામલલ્લાના દર્શન કરી આરતી ઉતારી

લખનૌ, તા. ૨૫
આગામી ૫ ઓગષ્ટના રોજ શ્રી રામજન્મભૂમિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં ભૂમિ પૂજન માટે અયોધ્યા આવી રહેલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના કાર્યક્રમની તૈયારીની કમાન મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ પોતે જ સંભાળી લીધી છે. શ્રીએમ યોગી આદિત્યનાથ શનિવારે એટલે કે આજે બપોરે અયોધ્યા પહોંચ્યા હતા અને તેમણે આરતી ઉતારી હતી. તે સમયે ટ્રસ્ટના મહાસચિવ ચંપત રાય અને મુખ્ય પુજારી આચાર્ય સતેન્દ્ર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ શ્રી રામજન્મભૂમિ પરિસરમાં વડાપ્રધાન મોદીના આગમન માટે જે રૂપરેખા ઘડવામાં આવી છે તેની સમીક્ષા કરી હતી. મુખ્યમંત્રી ઈચ્છે છે કે કાર્યક્રમમાં કશું એવું બને કે લોકોને તેનો અલગ સંદેશો મળે. આ માટે મુખ્યમંત્રી પોતે જ અધિકારીઓ અને સાધુઓનો ફિડબેક મેળવી રહ્યા છે. તેઓ પોતે જ એક-એક જગ્યાએ જઈને અધિકારીઓ સાથે વાત કરી રહ્યા છે અને ભાવિ તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ સૌથી પહેલા હનુમાનગઢી ખાતે પૂજા-અર્ચના કરી હતી અને બાદમાં તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાનને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે પરંતુ હજુ સુધી તે આવશે કે કેમ તે નક્કી નથી. તે સિવાય કોરોના મહામારીને ધ્યાનમાં રાખીને વધારે લોકો એકત્રિત ન થાય તેનું ધ્યાન પણ રખાઈ રહ્યું છે. મુખ્યમંત્રી અયોધ્યા પહોંચ્યા તેના પહેલા સમગ્ર મંદિર પરિસરને સારી રીતે સેનિટાઇઝ કરી દેવામાં આવ્યું હતું અને મુખ્ય પુજારીએ તેમને ફૂલ માળા પહેરાવીને સન્માનિત કર્યા હતા. ત્યાર બાદ આરતી કરવામાં આવી હતી.

તાવ-ખાંસીની ફરિયાદ હોવાથી મુખ્યમંત્રીનો ટેસ્ટ કરાયો હતો મ.પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ કોરોના પોઝિટિવ

ભોપાલ, તા. ૨૫
દેશમાં કોરોનાના કહેર વચ્ચે સામાન્ય માણસથી લઈને રાજનેતા પણ બચ્યા નથી. મધ્યપ્રદેશમાં ધારાસભ્યો અને મંત્રીઓ પછી હવે મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ પણ કોરોના પોઝિટિવ આવ્યા છે. શિવરાજસિંહ પોતે આ અંગે ટિવટ કરીને જાણકારી આપી છે. શિવરાજ સિંહ દેશમાં પહેલા એવા મુખ્યમંત્રી છે જે કોરોના પોઝિટિવ આવ્યા છે. શિવરાજ ચૌહાણે ટિવટ કરીને લખ્યું કે 'હું કોરોના પોઝિટિવ આવ્યો છું. મારા તમામ સાથીઓને અપીલ છે કે જેઓ પણ મારા સંપર્કમાં આવ્યા છે. તેઓ પોતાનો કોરોના ટેસ્ટ કરાવી લે. મારા નજીકમાં સંપર્કમાં રહેતા તમામ લોકો સેલ્ફ ક્વોરન્ટીન થઈ જાય. હું કોરોના ગાઈડલાઈનનું પૂર્ણ પાલન કરી રહ્યો છું. ડોક્ટરની સલાહ મુજબ પોતાને ક્વોરન્ટીન કરીશ અને સારવાર કરાવીશ. રાજ્યના દરેકને મારી અપીલ છે કે સાવધાની રાખો. જરા સરખી પણ અસાવધાની કોરોનાને આમંત્રણ આપી શકે છે. મે કોરોનાથી બચવા માટે તમામ સંભવિત પ્રયાસ કર્યાં હતાં જોકે ફરજના ભાગ રુપે લોકોની સમસ્યા દૂર કરવા માટે અને ક લોકોને રોજ મળવાનું થતું હતું. મારી ફરી એકવાર સલાહ છે કે જે પણ લોકો મને હાલ થોડા સમયમાં મળ્યા છે તે પોતાનો કોરોના ટેસ્ટ કરાવી લે. યોગ્ય સમયે સારવારથી કોરોના બિલકુલ ઠીક થઈ જાય છે. હવે શક્ય હશે ત્યાં સુધી હું વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા કોરોના સમીક્ષા જેવા મહત્વપૂર્ણ કાર્યો કરીશ. મારી અનુપસ્થિતિમાં આ બેઠક ગૃહમંત્રી નરોત્તમ મિશ્રા, નગરીય વિકાસ અને પ્રશાસન મંત્રી ભૂપેન્દ્ર સિંહ, સ્વાસ્થ્ય શિક્ષણ મંત્રી વિશ્વાસ સારંગ અને આરોગ્ય મંત્રી ડો. પ્રભુ રામ ચૌધરી કરશે. તેમ સાવધાન રહો સુરક્ષિત રહો અને ગાઈડલાઈનનું પાલન જરૂર કરો.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૧૦૮૧
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૫૪૭૧૨
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૨૨
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૭૯૨
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૩૯૬૧૨

તંત્રી સ્થાનેથી...

ગુજરાત સરકાર દિલ્હી રાજ્યની જેમ ખાનગી શાળાઓ પોતાને હસ્તગત કરવા હિંમત બતાવશે ખરી..?

દેશમાં કોરોનાએ વિકરાળ રૂપ ધારણ કરવા તરફ આગળ વધી રહ્યો છે.... સરકારે કોરોના સાંકળ તોડવા માટે કફરુ અને લાંબા સમયનું lockdown લાગુ કરવા સહિતના પગલા લીધા... જેને કારણે મોટાભાગના દરેક પ્રકારના ઔદ્યોગિક એકમો, નાના-મોટા માર્કેટો, ધંધા-રોજગાર બંધ રહ્યા પરિણામે અનેક લોકોની આવક બંધ થવા સાથે કરોડો લોકોએ રોજગારી ગુમાવી દીધી. પછીથી અન લોક જાહેર કર્યા બાદ સરકારે અનેક છૂટછાટો આપી અને નાના-મોટા ઔદ્યોગિક એકમો, માર્કેટો સાથે રોજગાર ધંધા પણ ખૂલી ગયા. તેની સાથે મોંઘવારી પણ વધવા લાગી આજે મોંઘવારીએ માત્ર મૂકી છે. પરિણામે આમ પ્રજા મુશ્કેલીમાં મુકારી જવા પામી છે. લોકોના ભિસ્મ પાલી છે પરિણામે બજારમાં ખરીદારો દેખાતા નથી કે પછી નહિવત દેખાય છે... સરકારે એનપીએ માફ કરવા સાથે મોટા ઉદ્યોગોને મોટા પ્રમાણમાં લોન તથા આર્થિક સહાય કરી. પરંતુ જેના થકી બજારો ધમધમતા રહે છે દરેક બજારોમાં જગમગતા રહે છે તેવા શ્રમજીવી વર્ગ, મધ્યમ વર્ગ, લોઅર મધ્યમ વર્ગ, રોજમદારો કે ગરીબોને કોઈપણ પ્રકારની સિધે સિધી આર્થિક સહાય આપી નહીં.... પરિણામે મોટાભાગના શ્રમજીવીઓ, રોજમદારો સહિતના વર્ગોને તેમના પરિવારોને ખાવા-પીવા સહિતની વિષમ પરિસ્થિતિ ઊભી થતા વતનની વાટ પકડી લીધી. હવે સરકારે હફાઈ સાથે જ તમામ પ્રકારના ધંધા રોજગારની છૂટ આપી દીધી... દરેક પ્રકારના ઔદ્યોગિક એકમો ખુલી ગયા છે ખરા... પરંતુ તેમના મશીનો અને જરૂરી મહેનતના કામો બંધ છે કારણ તેમના ઉદ્યોગોમાં કામ કરનારા વતનથી આવવા હાલના સમયમા તૈયાર નથી.....!! અને કદાચ આવે તો દિવાળી પછી તેવી પરિસ્થિતિ પેદા થઈ ગઈ છે.... તો લોકોને પગાર કે કામના પૈસા મળે ત્યારે બજારમાં રોકન આવે એટલે બજારમાં નાણાંની હેર ફેર નથી દેખાઈ રહી.... ત્યારે સરકારે પોતાની જરૂરિયાત પૂરી કરવા આમ પ્રજાના પૈસાથી સરકારે ઉભા જાહેર સાહસો વેચવાની શરૂઆત કરી દીધી છે.... પરંતુ નવરત્ન જેવા જાહેર સાહસોની પુરે પુરી કિંમત મળતી નથી અને જો આ તમામ જાહેર સાહસો વેચાઈ જાય પછી સરકાર શું કરશે...? તેનાથી પ્રજામાં અનેક શંકા કુશંકાઓ ફરી વળી છે....તાજેતરમા વિવિધ કૃષિ ઉત્પાદનો બજારમાં આવતા માર્કેટમાં થોડી ચમક આવી છે. લોકોમાં પૈસો હરતો ફરતો થયો છે પરંતુ સિઝન પૂરી થયા પછી શું.....? જાહેર સાહસો વેચાઈ ગયા પછી યુવાનો માટે સરકારી નોકરીઓ હશે નહીં. દેશમાં ટેલેન્ટ માટે કોઈ પ્લેટફોર્મ ઉભા થયા નથી કે કરવામા આવ્યા નથી તો પછી દેશના ટેલેન્ટો આને દેશની હાલત કેવી થશે.....?

તાજેતરમાં એક તરફ કોર્ટે ચૂકાદો આપ્યો કે શાળાઓ શરૂ ન થાય ત્યાં સુધી ક્લાસ ફી કે અન્ય કોઈ પણ પ્રકારની ફી લઈ શકશે નહીં. અને એજ સમયમાં ગુજરાત સરકારે પણ સ્કૂલો શરૂ ન થાય ત્યાં સુધી સંપૂર્ણ ફી માફી જાહેર કરી દીધી છે. જેની સામે શાળા સંચાલકોએ અને મંડળે સરકાર સામે ચેલેન્જ કરતા ઓનલાઇન શિક્ષણ આપશે નહીં તેવી જાહેરાત કરી. તો સામે સરકારે ધોરણ ૩ થી ધોરણ ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઇન શિક્ષણ આપવાનું આયોજન પણ કરી નાખ્યું.... પરંતુ જે લોકોને શાળા શરૂ કરવા સરકાર મંજૂરી આપે એજ લોકો સરકારને ચેલેન્જ આપે અને ગુજરાત સરકાર શાળા ટ્રસ્ટ કે સંચાલકો સામે આકરા પગલાં ન ભર્યાં તેનાથી લોકોમાં આશ્ચર્ય સાથે અનેક શંકા-કુશંકાઓ અને સવાલો આમ પ્રજામાં ફરી વળ્યા છે. દેશના અન્ય રાજ્યોની શિક્ષણ નીતિ જોઈએ તો ઝરખંડ સરકારે સરકારી શાળાઓને વિશેષ મહત્વ આપ્યું છે અને તેની સ્પષ્ટતા છે કે સરકારી શાળામાં ભણેલાઓનેજ સરકારી નોકરીમાં સ્થાન આપવામાં આવશે.... તો રાજસ્થાન સરકારે ફી માફી આપી અને ત્યાં કોઈએ પણ સરકાર સામે ચુ...યા ન કરી. જોકે ગુજરાતમાં માનવીય અભિગમ ધરાવતી ૨૨ જેટલી શાળાઓ એ સ્વયં ફી માફી આપી અને વાલીઓને રાહત આપી.... ત્યારે સૌથી અગત્યનું પગલું તો દિલ્હી રાજ્ય સરકારે બે-અઢી વર્ષ પહેલા ખાનગી શાળાઓ હસ્તગત કરવા સાથે તેને આધુનિક બનાવી દીધી અને શાળા ટ્રસ્ટ સંચાલકોને ઘરભેગા કરી દીધા તે છે... આ શાળાઓનો અભ્યાસ કરવા અમેરિકા સહિતના કેટલાક દેશો પણ મુલાકાતે આવે છે જે ત્યાંના શિક્ષણની સરકારની પ્રશંસિત મોટી ઉપલાલો છે. તો શું ગુજરાત સરકાર ખાનગી શાળાઓને હસ્તગત કરી તેના ટ્રસ્ટીઓ અને સંચાલકોને સીધા દોર નથી કરી શકતી....? દિલ્હી રાજ્યની શાળાઓની જેમ આયોજન નથી કરી શકતી....? સરકારે જેને મંજૂરી આપી, ગ્રાન્ટ આપી, બેકામ ફી લેવા દીધી અને માલે તુજાર બનવા દીધા...ત્યાર પછી હવે ગુજરાતના બાળકોનું - વિદ્યાર્થીઓના ભાવીને અંધકારમય બનાવી દે તે રીતે સરકાર સામે શિંગડા ભરાવી તેનો અર્થ શું.....? શુ સરકાર તેના મળતિયાઓ ખાનગી શાળાઓથી ઘરોબો ધરાવે છે....? એટલે સરકારે આકરા પગલાં ભરતી નથી....? ખરેખર કારણ શું છે તેવા સવાલો વાલીઓમા ઉભા થવા સાથે સવાલો પણ ઉદભવ્યા છે કે શાળા સંચાલકો સરકારનો આદેશ ન માને અને સામે સામે શિંગડા ભરાવી વિદ્યાર્થીઓના ભાવિ સાથે ચેડાં કરે તે દેશદોહ કે રાજદોહ ન કહેવાય....? રૂપાણી સરકાર સાથે આમ પ્રજા છે પછી આકરા પગલાં ભરવાથી શા માટે ડરે છે.....? રૂપાણી સરકાર કેજરીવાલ સરકારના રસ્તે ચાલો અને ખાનગી શાળાઓ સરકાર હસ્તક કરો એટલે શાળા માફીયાઓની બોલતી બંધ થઈ જશે અને તેમની શાન ટેકાણે આવશે....! ગુજરાત સરકાર ખાનગી શાળાઓ હસ્તગત કરવા એકંદરના આવશે કે કેમ....? તેવો પ્રશ્ન ગુજરાતભરમાં ઘુમરાઈ રહ્યો છે તે સાથે સરકાર ખાનગી શાળાઓને હસ્તગત કરવાની હિંમત બતાવી શકશે ખરી....? તેવો સવાલ પણ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યો છે.....?!

ગાંધીનગર લોકસભાના સાંસદ અને કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહે વિડીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી ગાંધીનગર લોકસભા ક્ષેત્રમાં કુંભાર સમુદાયના લોકોને વિદ્યુત ચાકનું વિતરણ કર્યું

ગાંધીનગર લોકસભા મીડિયા વિભાગની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યા પ્રમાણે ગાંધીનગર લોકસભાના સાંસદ અને કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહે નવી દિલ્હીથી આજરોજ વિડીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી ગાંધીનગર લોકસભા ક્ષેત્રમાં કુંભાર સમુદાયના લોકોને વિદ્યુત ચાકનું વિતરણ કર્યું હતું.

રોજગારના અવસર પ્રદાન કરવામાં ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ આયોગના પ્રયાસોને બિરદાવતા જણાવ્યું હતું કે મને આશા છે કે આયોગ વંચિતો અને નબળા વર્ગોના સશક્તિકરણ માટે સાતત્યપૂર્ણ રીતે તેના પ્રયાસો ચાલુ રાખશે અને આ ‘કુંભાર સશક્તિકરણ યોજના’ સમગ્ર કુંભાર સમુદાયને આત્મનિર્ભર બનાવવાની દિશામાં એક મહત્વપૂર્ણ પગલું સાબિત થશે. આ પ્રસંગે શ્રી શાહે પાંચ પ્રશિક્ષિત કારીગરો સાથે સંવાદ પણ કર્યો હતો કે જેમને આયોગ દ્વારા માટીના વાસણો બનાવવાની તાલીમ આપીને પ્રશિક્ષિત કરાયા હતા.

શ્રી શાહે ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહે માનનીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રેરિત ‘આત્મનિર્ભર ભારત’ અભિયાન અંતર્ગત કુંભાર સમુદાયના લોકોના સશક્તિકરણ માટે અને તેઓ આત્મનિર્ભર બને તે હેતુસર ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ આયોગ દ્વારા કાર્યરત ‘કુંભાર સશક્તિકરણ યોજના’ હેઠળ ૧૦૦ જેટલા પ્રશિક્ષિત કારીગરોને આ વિદ્યુત ચાકનું વિતરણ કર્યું હતું.

શ્રી શાહે આ વિદ્યુત ચાક એક અમુલ્ય ભેટ છે. પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની કેન્દ્રની ભાજપા સરકાર પ્રજાપતિ સમુદાયની ઉત્કૃષ્ટ આજીવિકા માટે હંમેશા ચિંતિત છે અને આપણા સામુદાયની જીવનધોરણમાં આવેલા બદલાવ પ્રસન્નતા બક્ષે છે.

શ્રી શાહે ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહે માનનીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રેરિત ‘આત્મનિર્ભર ભારત’ અભિયાન અંતર્ગત કુંભાર સમુદાયના લોકોના સશક્તિકરણ માટે અને તેઓ આત્મનિર્ભર બને તે હેતુસર ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ આયોગ દ્વારા કાર્યરત ‘કુંભાર સશક્તિકરણ યોજના’ હેઠળ ૧૦૦ જેટલા પ્રશિક્ષિત કારીગરોને આ વિદ્યુત ચાકનું વિતરણ કર્યું હતું.

શ્રી શાહે આ વિદ્યુત ચાક એક અમુલ્ય ભેટ છે. પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની કેન્દ્રની ભાજપા સરકાર પ્રજાપતિ સમુદાયની ઉત્કૃષ્ટ આજીવિકા માટે હંમેશા ચિંતિત છે અને આપણા સામુદાયની જીવનધોરણમાં આવેલા બદલાવ પ્રસન્નતા બક્ષે છે.

શ્રી શાહે આ વિદ્યુત ચાક એક અમુલ્ય ભેટ છે. પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની કેન્દ્રની ભાજપા સરકાર પ્રજાપતિ સમુદાયની ઉત્કૃષ્ટ આજીવિકા માટે હંમેશા ચિંતિત છે અને આપણા સામુદાયની જીવનધોરણમાં આવેલા બદલાવ પ્રસન્નતા બક્ષે છે.

૨૪ કલાકમાં રાજ્યમાં ૧૪૦ તાલુકામાં વરસાદ તોફાની બેટિંગ સાથે માણસા અને સાવરકુંડલામાં ૪ ઈંચ ખાબક્યો

અમદાવાદ, તા. ૨૫ રાજ્યમાં હળવાથી ભારે વરસાદની આગાહી વચ્ચે ગત ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૧૪૦ તાલુકામાં વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં ૧૩ તાલુકામાં ૧ ઈંચથી વધુ અને ૨૬ તાલુકામાં ૧ ઈંચથી ૨ ઈંચ સુધી વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં સૌથી વધુ વરસાદ ગાંધીનગરના માણસા અને અમરેલીના સાવરકુંડલામાં ૪-૪ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. જ્યારે તાપીના સોનગઢ અને મહેસાણાના કડીમાં સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. સૌથી વધુ વરસાદ ગાંધીનગરના માણસામાં ચાર ઈંચ પડ્યો છે. તો અરવલ્લીના સાવરકુંડલામાં પણ ચાર ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો છે. તાપીના સોનગઢ અને મહેસાણાના કડીમાં પોણા ચાર ઈંચ કરતા વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. મહેસાણાના બહુચરાજી ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો છે.

રાજુલાના હિંડોરણા ગામની ધાતરવડી નદીમા પાણી આવતા

તાપીના સોનગઢ અને મહેસાણાના કડીમાં સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. સૌથી વધુ વરસાદ ગાંધીનગરના માણસામાં ચાર ઈંચ પડ્યો છે. તો અરવલ્લીના સાવરકુંડલામાં પણ ચાર ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો છે. તાપીના સોનગઢ અને મહેસાણાના કડીમાં પોણા ચાર ઈંચ કરતા વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. મહેસાણાના બહુચરાજી ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો છે.

રાજુલાના હિંડોરણા ગામની ધાતરવડી નદીમા પાણી આવતા

હાર્દિક પટેલના વડોદરામાં પ્રવેશ પર પ્રતિબંધની માંગ સાથે કરાયો વિરોધ વડોદરા, તા. ૨૫ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ હાર્દિક પટેલ આજે વડોદરાની મુલાકાતે છે. હાર્દિક પટેલ કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિરે દર્શ કરવા માટે પહોંચ્યા ત્યારે વડોદરાના સામાજિક કાર્યકર સંજય પંચાલે કાળા વાવટા ફરકાવીને વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ તેના માર મારીને પોલીસને સોંપ્યો હતો. પોલીસે યુવકની અટકાયત કરી હતી.

આ પહેલા હાર્દિક પટેલના વડોદરામાં આગમનથી કલમ ૧૪૪ ભંગ થવાની શક્યતા હોવાથી સામાજિક કાર્યકર સંજય પંચાલે કલેક્ટર અને પોલીસ કમિશનરને આવેદનપત્ર આપીને હાર્દિક પટેલને વડોદરામાં પ્રવેશવા નહીં દેવા માંગ કરી હતી. વડોદરા નજીક સાંકરદાના સામાજિક કાર્યકર સંજય પંચાલે જણાવ્યું હતું કે, હાર્દિક પટેલ પર રાજદ્રોહ જેવા ગુના દાખલ થયેલા છે.

"Awardee"
SUCCESS STORIES icmei AWARDS 2020
WELCOME AS AN AWARDEE Suman Manjri (IG)
IPS - INDIAN POLICE SERVICE
Trident Communications is proud to announce our awardee
Suman Manjri (IG)
IPS - INDIAN POLICE SERVICE
Success Stories* Awards is a platform for such deserving people who have gone above and beyond to achieve their goals despite challenges around them.

ફોટો ગેલેરી
કર્મી વીપ જલે કર્મી...
અગોષ્ઠા ભૂમિ પૂજન

દેખતે हैं राम मंदिर कैसे बनेगा... खर दूषण
અહીં ગાંધીનગરના શ્રી રામ મંદિરના સ્થાન પર વડોદરાના કાર્યકરો દ્વારા અસહ્ય તંત્રિય કાર્યકરો દ્વારા સત્યાગ્રહ પ્રવચન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગુજરાતમાં પરિવર્તન... દિલ્હીમાં ચિંતન-મંથન અને નવા નામને લઈને માથાકૂટ?

ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે સત્તા મેળવવા માટે પરિવર્તન નહીં કે પુનરાવર્તન... નું અનોખુ સૂત્ર આપ્યું હતું અને થયું પણ એવું જ કે પરિવર્તન થયું અને કોંગ્રેસના સ્થાને ભાજપની સત્તા આવી. ત્યારથી ગાંધીનગરની ગાદી પર ભાજપના મુખ્યમંત્રીઓમાં નરેન્દ્રભાઈ મોદી સિવાય કોઈએ સત્તાના પાંચ વર્ષ પૂરા કર્યા નથી.

ભાજપનું તો સૂત્ર જ છે-પરિવર્તન, નહીં કે પુનરાવર્તન... તો રૂપાણીજી જાય છે...?
રૂપાણીજી નહીં જ બદલાય એવી કલના કામકામ પણ નિવડી શકે

ખબર છે કે ૨૦૧૭માં ભાજપને રૂપાણીના ભરોસે માંડ માંડ ૯૯ બેઠકો કઈ રીતે મળી હતી. સુરતની તમામ ૧૬ બેઠકો ન મળી હોત તો રૂપાણી વિપક્ષના નેતાપદે બિરાજતા હોત એ પણ આ જુથ જાણે છે. તેથી તેઓ ૨૦૨૪માં ફરીથી ૯૯ નહીં પણ અગાઉની માટે પરિવર્તનનો આગ્રહ રાખી રહ્યાં છે. સૂત્રોનો નામે પાટીદાર પરિભગમાં પાટિલની સાથે પોતાની સરખામણી કરનાર અન્ય સફેદ વસ્ત્રધારી નીતિન પટેલને આંતરીબેન પટેલની જેમ કહેવાય છે કે રાજ્યપાલની ઓફર કરવામાં આવી પરંતુ ૬૪ વર્ષની વયે તેઓ પોતાની રાજકિય કારકીર્દી આથમવા દેવાને બદલે વળી નશીબ આડેથી પાંદડુ પસે તો ગુજરાતના નાથ બનવાની તક મળે એવા સપનાઓ જોઈ રહ્યાં છે. અને એવા સપના જોવામાં કાંઈ ખોટું નથી. આખરે તો પરિવર્તન... ભાજપનો મંત્ર મહત્વાકાંક્ષા રાખવામાં ખોટું શું છે...!! આંતરીબેનના રાજીનામા

પછી હાથમાંથી લઈ લેવાયેલો સીએમરૂપી લાડવો ફરીથી મળી જાય... કેમ કે આ ગુજરાતનું તમામ ૧૬ બેઠકો ન મળી હોત તો રૂપાણી વિપક્ષના નેતાપદે બિરાજતા હોત એ પણ આ જુથ જાણે છે. તેથી તેઓ ૨૦૨૪માં ફરીથી ૯૯ નહીં પણ અગાઉની માટે પરિવર્તનનો આગ્રહ રાખી રહ્યાં છે. સૂત્રોનો નામે પાટીદાર પરિભગમાં પાટિલની સાથે પોતાની સરખામણી કરનાર અન્ય સફેદ વસ્ત્રધારી નીતિન પટેલને આંતરીબેન પટેલની જેમ કહેવાય છે કે રાજ્યપાલની ઓફર કરવામાં આવી પરંતુ ૬૪ વર્ષની વયે તેઓ પોતાની રાજકિય કારકીર્દી આથમવા દેવાને બદલે વળી નશીબ આડેથી પાંદડુ પસે તો ગુજરાતના નાથ બનવાની તક મળે એવા સપનાઓ જોઈ રહ્યાં છે. અને એવા સપના જોવામાં કાંઈ ખોટું નથી. આખરે તો પરિવર્તન... ભાજપનો મંત્ર મહત્વાકાંક્ષા રાખવામાં ખોટું શું છે...!! આંતરીબેનના રાજીનામા

સંગઠનમાં પરિવર્તન થયું અને સફેદવસ્ત્રધારી સુરતીલાલા, આમ તો મરાઠીભાઈ કહી શકાય છે કે હાઈકમાન્ડે તેમને એમ કહ્યું હોવાનું મનાય છે કે કેટલાક મંત્રીઓ જ નહીં પણ સીએમ સહિત આખી સરકાર જ બદલવાની છે, એટલે થોભો અને રાહ જુઓ. બીજી તરફ સેકન્ડ નંબર જુથ એમ આગ્રહ રાખે છે કે રૂપાણીજીને ચાલુ રાખીએ, કેટલાક મંત્રીઓના સ્થાને નવા ચહેરા લાવીએ, બાકીનું અમે સંભાળી લઈશું...! આમ એક જુથ નવી સીએમનો આગ્રહ રાખે છે તો બીજુ જુથ રૂપાણી ભલે રહ્યાં, પાટિલ છે સંભાળી લેશે.. એવો વિશ્વાસ આપે છે. પરંતુ સીએમ બદલવાની વાત કરનાર જુથને

સંગઠનમાં પરિવર્તન થયું અને સફેદવસ્ત્રધારી સુરતીલાલા, આમ તો મરાઠીભાઈ કહી શકાય છે કે હાઈકમાન્ડે તેમને એમ કહ્યું હોવાનું મનાય છે કે કેટલાક મંત્રીઓ જ નહીં પણ સીએમ સહિત આખી સરકાર જ બદલવાની છે, એટલે થોભો અને રાહ જુઓ. બીજી તરફ સેકન્ડ નંબર જુથ એમ આગ્રહ રાખે છે કે રૂપાણીજીને ચાલુ રાખીએ, કેટલાક મંત્રીઓના સ્થાને નવા ચહેરા લાવીએ, બાકીનું અમે સંભાળી લઈશું...! આમ એક જુથ નવી સીએમનો આગ્રહ રાખે છે તો બીજુ જુથ રૂપાણી ભલે રહ્યાં, પાટિલ છે સંભાળી લેશે.. એવો વિશ્વાસ આપે છે. પરંતુ સીએમ બદલવાની વાત કરનાર જુથને

પણ પરિવર્તન માટે કેટલાક ફેરફારોની યાદી મૂકી ત્યારે કહેવાય છે કે હાઈકમાન્ડે તેમને એમ કહ્યું હોવાનું મનાય છે કે કેટલાક મંત્રીઓ જ નહીં પણ સીએમ સહિત આખી સરકાર જ બદલવાની છે, એટલે થોભો અને રાહ જુઓ. બીજી તરફ સેકન્ડ નંબર જુથ એમ આગ્રહ રાખે છે કે રૂપાણીજીને ચાલુ રાખીએ, કેટલાક મંત્રીઓના સ્થાને નવા ચહેરા લાવીએ, બાકીનું અમે સંભાળી લઈશું...! આમ એક જુથ નવી સીએમનો આગ્રહ રાખે છે તો બીજુ જુથ રૂપાણી ભલે રહ્યાં, પાટિલ છે સંભાળી લેશે.. એવો વિશ્વાસ આપે છે. પરંતુ સીએમ બદલવાની વાત કરનાર જુથને

લાગે, ખોટું પણ નહીં લાગે કેમ કે ૧૯૯૫માં રાજકોટની ગલીઓમાં તેઓ પણ પરિવર્તન, નહીં કે પુનરાવર્તન... નું સૂત્ર પોકારતાં પોકારતાં સીએમ સુધી પહોંચ્યા અને એ જ પરિવર્તનમાં તેમના સ્થાને કોઈ બીજા આવે તો રૂપાણીજી હસતાં હસતાં તેમને આવકારશે અને ધારાસભ્યોની બેઠકમાં નવા નેતાનો ઠરાવ પણ તેમની પાસેથી જ મૂકાવશે, કેમ કે એ ભાજપનો- રાજકિય પક્ષોનો વણલેખ્યો નિયમ છે અને ભાજપમાં તો પરિવર્તન... ડાયમંડની જેમ, ફોર એવર એટલે કે સદાકાળ છે તો હો જાય ફરીથી પરિવર્તન...? પણ રૂપાણીજીના સ્થાને કોણ...? અલ્યા ભઈ... એની તો માથાકૂટ ચાલે નરહરિ અમીન ભાજપમાં જશે... જવાહર યાવડા, અલ્પેશ ઠાકોર... કુંવરજી ભાવળિયા, ડો. આશાબેન પટેલ ભાજપમાં જોડાશે અને કયા કોંગ્રેસીએ કલ્પના કરી હતી કે ૨૦ વર્ષનો છોકરો હાર્દિક પટેલ ગુજરાત કોંગ્રેસનો કાર્યકારી પ્રમુખ બનશે...!!

એટલે જો રૂપાણીજી બદલાય તો એમાં એમને પણ નવાઈ નહીં

આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૬, શાલિવાહન શક-૨૨૪૧, વીર સંવત-૨૫૪૬, ઈસ્લામીક સંવત-૨૫૪૫, તા. ૨૬-૭-૨૦૨૦, રવિવાર, શ્રાવણ સુદ-૬ સુયાંદ્ય-૬-૧૮, સુયાંસ્ત-૭-૩૦, જૈન નવકારશી-૭-૦૬, આજની રાશિ : તુલા (ર.ત.), નક્ષત્ર : હસ્ત

સુચં-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-ધન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેલુ-ધન હર્ષલ-મેષ નેચર્યુન-કુંભ પ્લૂટો-મકર	- શુભ યોગડીયા - ૭-૫૭થી ચલ-લાભ-અમૃત-૧૨-૫૩ સુધી, ૧૪-૩૨ થી શુભ-૧૬-૧૧ સુધી, ૧૯-૨૮થી શુભ-અમૃત-ચલ-૨૩-૩૨ સુધી - શુભ હોરા- ૭-૨૪ થી ૧૦-૪૧ સુધી, ૧૧-૪૭થી ૧૨-૫૩ સુધી, ૧૫-૦૫ થી ૧૮-૨૩ સુધી, ૧૯-૨૮થી ૨૦-૨૩ સુધી
---	---

અરવલ્લીના કેટલાક ભાગમાં વરસાદથી રાહત

ખેતીને જીવતદાન મળતા ખેડૂતોમાં ખુશી, અસહ્ય ઉકળાટ થી છુટકારો મળતા લોકોમાં હાશકારો

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાલુ વર્ષે સૌથી વધુ મગફળીના પાકનું ૭૦ હજાર હેક્ટરમાં વાવેતર કરાયું છે. ત્યારે વરસાદ ખેંચાતા ખેડૂતોમાં ચિંતાની લકીરો તણાઈ હતી ખાસ કરીને મગફળીના પાકમાં રોગ દેખાતાં પાકનો છોડ મુરજાતા ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા હતા જિલ્લામાં ખેતી માટે ખેડૂતો આકાશી ઉપર વધુ નિર્ભર રહે છે. વરસાદ ખેંચાય તો મોંઘું બિયારણ નિષ્ફળ જવાની ભીંતિ સેવાઈ રહી હતી ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના કેટલાક ભાગમાં વહેલી સવારથી વરસાદની રી એન્ટ્રી થતા ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો હતો આમ લાંબા સમય



બાદ ફરી વરસાદ શરૂ થતાં ખેડૂતોમાં ખુશીની લહેર જોવા મળી રહી છે લાંબા સમય બાદ જિલ્લાના વાતાવરણમાં પલટો જોવા મળ્યો અને વરસાદ ખાબકતા જિલ્લામાં અસહ્ય ઉકળાટ અને બફારા થી રાહત મળતા લોકોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો અરવલ્લી જિલ્લામાં લાંબા વિરામ બાદ મોડાસા અને તેના આસપાસના વિસ્તારોમાં વરસાદનું આગમન થયું છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં ફરી ધીરે ધીરે વરસાદી માહોલ જામી રહ્યો છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય પંથકમાં છૂટછવાયો વરસાદ પડ્યો છે મોડાસા શહેરમાં ધોધમાર વરસાદી ઝાપટું પડ્યું હતું વરસાદી ઝાપટાંના પગલે વિવિધ

વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયાં વરસાદ પડતા જિલ્લામાં મુરજાતી ખેતીને નવજીવન મળતા ખેડૂતોએ હૈયે હાશકારો અનુભવ્યો હતો જિલ્લામાં વરસાદ ખેંચાતા મગફળીના પાકમાં સુકારા નામના રોગે દેખા દીધી છે. જે ચિંતાનો વિષય ખેડૂતો માટે ચિંતા વિષય બન્યો છે આ સિઝનમાં એકપણ વખત મુશળધાર વરસાદ વરસ્યો નથી. કુવા, તળાવમાં નવા નીર આવ્યા નથી. ત્યારે વરસાદ લંબાતાં ખેડૂતોની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. કપાસ, દિવેલા, મકાઈ અને અન્ય પાકની વાવણી કરી છે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી તાપમાનનો પારો ઉચકાયો છે. જેના કારણે ખરીફ પાક ઉપર મોટું સંકટ ઉભુ થયું છે જિલ્લામાં ખેતી લાયક વરસાદ ન વરસતાં ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે. જ્યારે મગફળીના પાકનું વાવેતર કરે દોઢ માસ જેટલો સમયગાળો થઈ ગયો છે. પરંતુ વરસાદ ખેંચાતા મગફળીના પાકમાં સુકારાનો રોગ દેખાતા પાકના છોડ સુકાઈ રહ્યા છે. જ્યારે અતિશય તડકાના કારણે ખેતીનો પાક બળી પણ જાય છે. બીજી બાજુ ખેડૂતોને મોંઘા બિયારણ અને મોંઘીદાટ દવાઓનો ખર્ચ માથે પડે તેમ છે. આમ હાલ કોરોના વાયરસને લઈ લોકોના કામ ધંધાને અસર થઈ છે. જ્યારે આ પંથકમાં વરસાદ ન થતાં ખરીફ પાક નષ્ટ થવાને આરે છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધ્યું

અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના બેકાબુ વધુ ૭૬૬ સાથે દર્દીઓનો કુલ આંક ૩૧૨ પર પહોંચ્યો

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યું છે ત્યારે શુક્રવારના રોજ વધુ ૭૬૬ નવા પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓનો આંક ૩૦૦ ને પાર કરી ૩૧૨ પર પહોંચ્યો છે. શુક્રવારના રોજ અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ અને મેઘરજ તાલુકામાં ૩-૩ અને મોડાસા શહેરમાંથી ૧ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ મળી આવ્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પ્રસરતા લોકોમાં ફફડાટ જોવા મળી રહ્યો છે મોડાસા શહેર સહિત જિલ્લાભરમાં કોરોના વાયરસ થોભવાનું નામ નથી લઈ રહ્યો. દિવસેને દિવસે કોરોનાનું સંક્રમણ વધી રહ્યું છે. આજે મેઘરજ નગરના ગેસ્ટ હાઉસ રોડ પર રહેતા ૫૦ વર્ષીય આધેડ, રામનગર સોસાયટીમાં રહેતો ૩૨ વર્ષીય યુવક અને નવજીવન સોસાયટીમાં રહેતા ૬૩ વર્ષીય મહિલાનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હતો, બાયડ તાલુકાના સાંઠબા ગામની ૩૮ વર્ષીય મહિલા, ચોઈલા અને પેટરપુરા ગામના વૃદ્ધ કોરોનાગ્રસ્ત બન્યા હતા તમામ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરી સઘન સારવાર હાથધરી હતી મોડાસા શહેર ઉપરાંત જિલ્લાના બાયડ તથા મેઘરજ તાલુકામાં કોરોનાનું સંક્રમણ દિન-પ્રતિદિન રોકેટ ગતિએ વધી રહ્યું છે ત્યારે જિલ્લાવાસીઓમાં ફફડાટની લાગણી વ્યાપી છે. આજે વિવિધ સ્થળોએથી કોરોનાના પોઝીટીવ કેસો નોંધાતા સ્થાનિક પાલિકા તંત્ર, પંચાયત તેમજ આરોગ્ય તંત્રની ટીમો જે-તે વિસ્તારમાં પહોંચી ગઈ હતી અને કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓના પરિવારજનોને કોરોન્ટાઈન કરી તબીબી પરીક્ષણ હાથ ધરી સમગ્ર વિસ્તારને સેનીટાઈઝ કરવાની કામગીરી હાથ ધરી હતી

મૃતકના આંકડા અને હવે પોઝિટિવ કેસના આંકડામાં પણ વિલંબ અરવલ્લી આરોગ્ય તંત્ર એટલે 'જાદુગરદ્ધ, કોરોનાના આંકડાઓ છુપાવવામાં રાજ્યમાં અવ્વલ....!! :

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાના વધતા કહેર વચ્ચે હવે આરોગ્ય વિભાગ જાણે કોરોના સંક્રમણનો શિકાર થયું હોય તેવું લોક ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાના કેસ વધી રહ્યા છે, પણ આરોગ્ય વિભાગ આંકડા છુપાવી રહ્યું છે. વહીવટી તંત્રની દેખરેખ નીચે હવે આરોગ્ય વિભાગ અભ્યાસુ બની ગયું છે. શરૂઆતમાં અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાના આંકડાઓ આપવામાં આરોગ્ય વિભાગ સજાગ હતું, પણ જેમ જેમ જિલ્લામાં કોરોનાનો કહેર વધ્યો તેમ તેમ સંક્રમણ જિલ્લા ક્લેક્ટર કચેરી, જિલ્લા પંચાયત કચેરી તેમજ આરોગ્ય વિભાગમાં પણ પ્રસર્યું, જેથી હવે આંકડાઓ કોરોનાના સંક્રમણમાં આવી ગયા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. અરવલ્લી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લા પંચાયતની આગેવાનીમાં આરોગ્ય અધિકારીઓ પહેલા આંકડાઓ સંપૂર્ણપણે આપતા હતા, પછી ધીરે ધીરે તાલુકાની માહિતી બંધ કરી, એટલે ઓછુ

પડતું હતું તો મૃતકોના આંકડા આપવાના બંધ કરી દીધા, એટલું જ નહીં હવે તો પોઝિટિવ કેસના પણ આંકડા જાહેર કરવાનું બંધ કરી દીધું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. આંકડાની માયાજાળમાં આરોગ્ય વિભાગ હવે ગોથા ગાઈ રહ્યું છે, જેથી અધિકારીઓ હવે આંકડાને છુપાવવાના જાદુગર બની ગયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સતત વધતા કહેરને લઈને પણ તંત્ર દ્વારા કોઈ જ નક્કર પગલાં લેવાતા નથી અને કામગીરીની ઉણપને છુપાવવાના કાવતરા ઘડાઈ રહ્યા હોય તેનું પણ હવે લોકો ચર્ચા કરી રહ્યા છે. આરોગ્ય વિભાગને આંકડા જાહેર કરવામાં વાંધો શું આવે છે, તે હજુ સુધી કોઈ સમજી શક્યું નથી. જિલ્લાનું આરોગ્ય વિભાગ એટલી હદે કથળી ગયું છે કે, જિલ્લાની જનતાને વિશ્વાસ રહ્યો નથી અને સારવાર કરાવવા માટે અમદાવાદ, વડોદરા કે ગાંધીનગર સુધી જવાનો વારો આવ્યો છે, કારણ કે, જે તંત્ર આંકડા છુપાવી જાદુગર બની શકે તે કંઈપણ કરી શકે છે, માટે આરોગ્ય વિભાગે જનતાને 'આત્મનિર્ભર' બનાવી દીધા.

પટવાણ શાળામાં આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું



અભેસિંહ રાવલ દાહોદ જનજાતિ કલ્યાણ આશ્રમ દાહોદના આરોગ્ય આયામ તથા પટવાણ પ્રાથમિક શાળાનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે લીમખેડા તાલુકાનાં સી.આર.સી.બાર માં આવેલી આવેલી પટવાણ પ્રાથમિક શાળામાં હાલમાં ચાલતી કોરોનાની વૈજ્ઞિક મહામારી સામેના રક્ષણ માટે આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં આરોગ્ય આયામ દાહોદ નાં

મોડાસા :નરોડાના શબ્દો ડેપ્યુટી ડીડીઓ તરીકે ઓળખ આપી બે યુવતીઓને સચિવાલયમાં નોકરી અપાવવાની લાલચ આપી લાખ્ખો ખંખેચાં

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા શહેરની યુવતીને શિક્ષિકા બહેનપણીએ તેમના સ્ટાફમાં નોકરી કરતા શિક્ષકના એક ઓળખીતા અમદાવાદ નરોડા રહેતા જોતેન્દ્ર ચંદુભાઈ પટેલ અમદાવાદ સચિવાલયમાં નોકરી કરતા હોવાની સાથે સચિવાલયમાં મોટી ઓળખ હોવાથી સચિવાલયમાં સરકારી નોકરી અપાવતા હોવાનું જણાવતા યુવતીએ નક્કી ડીડીઓનો સંપર્ક કરતા નરોડાના ઠગે પોતે સચિવાલયમાં ડેપ્યુટી ડી.ડી.ઓ.તરીકે અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવતો હોવાનું જણાવી યુવતી અને તેના પરિવારજનોને વિશ્વાસમાં લેતા યુવતીએ સચિવાલયમાં નોકરી માટે કોમ્પ્યુટર ફરજીયાત હોવાથી કોમ્પ્યુટર ક્લાસીસ ચાલુ કર્યા હતા કોમ્પ્યુટર ક્લાસ ટીચર યુવતીને વાત કરતા તે યુવતી પણ સરકારી નોકરીની લાલચમાં આવી જતા બંને યુવતીઓને વિશ્વાસમાં લઈ ઠગે બંને યુવતીઓ પાસેથી કુલ રૂપિયા ૧૦,૬૧,૦૦૦/- ની છેતરપીંડી કરી પૈસા પોતાના બેંક એકાઉન્ટમાં નખાવી નોકરીના કોઈ ઓર્ડર આપ્યા નથી અને રૂપિયા પણ પરત ન આપતા મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે ઠગ સામે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મોડાસા શહેરના કુંભારવાડામાં રહેતી ફાલ્ગુનીબેન હીરાભાઈ પ્રજાપતિ અને સોહાના નામની બંને યુવતીઓને હાલ અમદાવાદ ખાતે રહેતા જોતેન્દ્રભાઈ ચંદુભાઈ પટેલે સચિવાલયમાં કલાર્કની નોકરી આપવાની લાલચ આપી હતી. ફાલ્ગુનીબેન ને ધ્રુપાબેન સાથે મિત્રતા થઈ હતી અને તેઓએ કહ્યુ હતું કે સ્ટાફમાં નોકરી કરતા શિક્ષકના ઓળખીતા જોતેન્દ્રકુમાર ચંદુભાઈ પટેલ સચિવાલયમાં ડેપ્યુટી ડી.ડી.ઓ.તરીકે નોકરી કરે છે અને તેઓ મારા પણ પરીચયમાં છે. જેથી તેઓએ કહેલ કે ગાંધીનગર સચિવાલયમાં કલાર્કની ભરતી થવાની છે મોડાસાની આ બંને યુવતીઓ નોકરી માટે લલચાઈ હતી. અને સચિવાલયમાં કલાર્કની નોકરી માટે ફાલ્ગુનીબેન રૂ.૬,૫૫,૫૦૦/- અને સોહાના એ રૂ.૪,૦૫,૫૦૦/- મળી કુલ રૂપિયા ૧૦,૬૧,૦૦૦/- રૂપિયા તબક્કાવાર જોતેન્દ્રકુમાર ચંદુભાઈ પટેલને આપ્યા હતા. પરંતુ દોઢ વર્ષ જેટલો સમયગાળો થયો છતાં નોકરીના કોઈ ઓર્ડર ન મળતાં પોતે છેતરાયા હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. સચિવાલયમાં ડેપ્યુટી ડી.ડી.ઓ.તરીકેના અધિકારીની પોટી ઓળખ આપી વિશ્વાસમાં લઈ ફાલ્ગુનીબેન તથા સોહાના ને સચિવાલયમાં કલાર્કની નોકરી આપવાની લાલચ આપી રૂ.૧૦.૬૧ લાખની ઠગાઈ કરી નોકરીના કોઈ ઓર્ડર આપેલ નહીં. અને રૂપિયા પણ પરત ન કરતાં આ અંગે ફાલ્ગુનીબેન હીરાભાઈ પ્રજાપતિ એ મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોગ્ય જોતેન્દ્રકુમાર ચંદુભાઈ પટેલ (૭ ૨ , મ ા ટ ૧) મહ,સંચલ,તા.જોટવાણ,જી.મહેસાણા) (હાલ રહે.જોઈબી પાછળ,નરોડા, અમદાવાદ) વિરૂધ્ધ ફરીયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે આઈપીસી કલમ ૪૨૦,૪૦૬,૧૭૭ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

વિજયનગર તાલુકાના ૬૦ જેટલા લોકોને આડેધડ વીજ બિલો પધરાવાતા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ દ્વારા કરાયેલી રજુઆત

મોટી ઈસરોલ, તા.૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આદિજાતિ પછાત વિજયનગર તાલુકાના જુદા જુદા ગામોના સામાન્ય અને ગરીબ ખેડૂતોને વીજ તંત્ર દ્વારા હજારો રૂપિયાના પુરવણી બિલો પધરાવાતા આ અંગે ગઈકાલે શુક્રવારે આ તમામ લોકો વિજયનગર ખાતે વીજ કચેરીએ હાથમાં બિલો સાથે પહોંચ્યા હતા અને પોતાની વાજબી રજુઆત કરી ન્યાય આપવા માંગ ઉઠાવી હતી.



વસાઈ, નવાગામ, પાડેલા, મોજળીયા નેલાઉ ગામોના હતા. દરમિયાન વિજયનગર તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ મયુરભાઈ શાહ પણ તેમને જાણ થતાં વીજ કચેરીએ આવી પહોંચ્યા હતા અને આ ગામોના લોકોની સાથે રહીને અને તેમને સાથે લઈ જઈને સંબંધિત અધિકારીઓ ને રજુઆત કરી હતી. તેમને સંતોષ થાય અને તેમને યોગ્ય ન્યાય મળે તે માટે જોઈબીના નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર

માણાવદર: પડતર પ્રશ્નને એસટી ના ભારતીય મજદુર સંઘે ધારાસભ્યને પાઠવ્યું આવેદનપત્ર



આજરોજ જૂનાગઢ એસટી વિભાગ ના બાંટવા ડેપી ભારતીય મજદુર સંઘ ના હોદેદારો પેથાભાઈ ડાંગર, માંડાભાઈ હુણ, અરજણભાઈ લોખિલ, મેરખીભાઈ તરખાલા, પ્રવિણભાઈ નકુમ દ્વારા માણાવદર વિસ્તાર ના ધારાસભ્ય તથા રાજ્યના કેબીનેટ મંત્રી જવાહરભાઈ ચાવડા ને ગુજરાત

પાટણમાં ઉઠમણું કરનારી ખાનગી નાણાંકીય સંસ્થાઓમાંથી નાણાં પરત અપાવવા માગ

જન અધિકાર મંચ એજન્ટો અને ગ્રાહક દ્વારા કલેક્ટર અને ધારાસભ્યને આવેદનપત્ર અપાયું



કોરોના મહામારી વચ્ચે ગુરૂ અધિકાર મંચ દ્વારા રજૂઆત થયે વારના રોજ પાટણમાં જન અધિકાર મંચ ગુજરાત દ્વારા પાટણ કલેક્ટર અને ધારાસભ્યને આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં સોસાયટી જેવી લેભાગું કંપનીઓ દ્વારા જે ગ્રાહકોના પૈસા ડૂબી ગયા છે તે પૈસા પરત લાવવા માટે કલેક્ટરને કલેક્ટરને કલેક્ટરને કલેક્ટરને પત્ર લખ્યો છે. જેમાં પાટણ જિલ્લાના ગરીબ અને મધ્ય વર્ગના લોકો વર્ગ કોએ બચત કરેલા આશરે ૧૨૦ કરોડથી વધુ રકમ પરત લાવવા માંગ કરાઈ છે. આ સાથે જનતાના પૈસા પડાવી વેભવી નામજોગ આવેદનપત્ર આપી જન અધિકાર મંચ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે. પાટણ જિલ્લામાં ભૂતકાળમાં કે ડીટ સોસાયટીઓમાં થયેલ ઉઠામણાને લઈ જન અધિકાર મંચે કલેક્ટરને પત્ર લખ્યો છે. જેમાં પાટણ જિલ્લાના ગરીબ અને મધ્ય વર્ગના લોકો વર્ગ કોએ બચત કરેલા આશરે ૧૨૦ કરોડથી વધુ રકમ પરત લાવવા માંગ કરાઈ છે. આ સાથે જનતાના પૈસા પડાવી વેભવી નામજોગ આવેદનપત્ર આપી જન અધિકાર મંચ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે. પાટણ જિલ્લામાં ભૂતકાળમાં કે ડીટ સોસાયટીઓમાં થયેલ ઉઠામણાને લઈ જન અધિકાર મંચે કલેક્ટરને પત્ર લખ્યો છે. જેમાં પાટણ જિલ્લાના ગરીબ અને મધ્ય વર્ગના લોકો વર્ગ કોએ બચત કરેલા આશરે ૧૨૦ કરોડથી વધુ રકમ પરત લાવવા માંગ કરાઈ છે. આ સાથે જનતાના પૈસા પડાવી વેભવી નામજોગ આવેદનપત્ર આપી જન અધિકાર મંચ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે. પાટણ જિલ્લામાં ભૂતકાળમાં કે ડીટ સોસાયટીઓમાં થયેલ ઉઠામણાને લઈ જન અધિકાર મંચે કલેક્ટરને પત્ર લખ્યો છે. જેમાં પાટણ જિલ્લાના ગરીબ અને મધ્ય વર્ગના લોકો વર્ગ કોએ બચત કરેલા આશરે ૧૨૦ કરોડથી વધુ રકમ પરત લાવવા માંગ કરાઈ છે. આ સાથે જનતાના પૈસા પડાવી વેભવી નામજોગ આવેદનપત્ર આપી જન અધિકાર મંચ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

કોભાંડીઓને ઝડપી પાડવા રજૂઆત કરાઈ છે. જન અધીકાર મંચ ગુજરાતના પ્રમુખે જણાવ્યુ હતુ.યુ કે, ઉત્તર ગુજરાતમાં ભૂતકાળમાં કેટલીક કેડીટ કંપનીઓનું ઉઠામણું થવાથી લોકોના કરોડો રૂપિયા ફસાયા છે. જોકે હાલ કોરોના મહામારી વચ્ચે ગરીબ લોકોને જીવન જીવવુ મુશ્કેલી હોવાને લઈ જન અધિકાર મંચ મેદાને આવ્યુ છે. સંગઠનના ચંદ્રકાંત જોષી દ્વારા આજે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી આ પૈસા પરત લાવવા અને કોભાંડીઓને ઝડપી પાડવા માંગ કરાઈ છે. આ સાથે સરકાર જ્યાં સુધી આવા લેભાગું તત્વો અને સંસ્થાઓ ઉપર કડક પગલા ભરી પૈસા પરત નહિ અપાવ ત્યાંસુધી સમગ્ર ગુજરાતના જિલ્લાઓમાં જન અધીકાર મંચ ગુજરાત દ્વારા આવેદનપત્ર આપી ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉઠાવી હતી.